

Universidad Amazónica de Pando Unidad de Sistemas de Información y comunicación

USIC

Confiere el presente:

CERTIFICADO



A: FREDDY ANTEZANA GUTIERREZ

En reconocimiento a su valiosa participación en el taller "SOCIALIZACIÓN DEL PLAN INSTITUCIONAL (PISLEA) Y BONDADES DEL SOFTWARE DE CODIGO ABIERTOS" Organizado por la Unidad de Sistemas de Información y Comunicación (USIC) de la Universidad Amazónica de Pando, el día 21 de noviembre de la presente gestión, con una duración de 2 horas académicas

Cobija, noviembre del 2024



FIRMA DIGITAL

TECNICO USIC
Universidad Amazónica de Pando



FIRMA DIGITAL

Ing. Luis Enrique Villca Mamani
JEFE USIC
Universidad Amazónica de Pando



FIRMA DIGITAL

M.Sc. Franz Navia Miranda

RECTOR

Universidad Amazónica de Pando



INCLUYE FIRMA DIGITAL AVALADO POR ADSIB
COD. DE CERTIFICADO: 3cb7820f34d947f7c4c3531ed72254b0